

Додаток 11
до Кваліфікаційних норм та вимог
Єдиної спортивної класифікації України
з неолімпійських видів спорту
(пункт 11)

Більярдний спорт

Чоловіки та жінки

Вікові категорії:

юнаки: 16 років і молодші;

юніори: до 18 років;

молодь:

з 18 до 21 років (снукер);

з 18 до 23 років (пул);

дорослі:

з 19 до 50 (піраміда);

з 21 до 50 років (снукер);

з 23 до 50 років (пул).

Види програми: піраміда, пул, снукер.

Посісти місце у фінальному заліку в одному з перерахованих спортивних змагань з урахуванням умов присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів:

Майстер спорту України міжнародного класу

4–6 – у Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту;

1–5 – у чемпіонаті світу (пул, снукер);

1–3 – у чемпіонаті світу (піраміда);

1–3 – у чемпіонаті Європи (пул, снукер);

1, 2 – у чемпіонаті Європи (піраміда);

1 – у фіналі Кубку світу (піраміда);

1 – в Європейських спортивних іграх.

Майстер спорту України

1, 2 – у фіналі Кубку Європи (піраміда);

2, 3 – у фіналі Кубку світу (піраміда);

3 – у чемпіонаті Європи (піраміда);

1–3 – у чемпіонаті Європи серед юніорів та молоді (пул, снукер);

1, 2 – у чемпіонаті Європи серед юніорів (піраміда);

1–5 – у чемпіонаті світу серед юніорів та молоді (пул, снукер);

1–3 – у чемпіонаті світу серед юніорів (піраміда);

1, 2 – у чемпіонаті України в особистому заліку;

1 – у чемпіонаті України в командному заліку;

1 – у фіналі Кубка України в особистому заліку.

Кандидат у майстри спорту України

3 – у чемпіонаті України в особистому заліку;

2, 3 – у чемпіонаті України у командному заліку;

2, 3 – у фіналі Кубка України в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонаті України серед юніорів в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя в особистому заліку;

1 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва, Севастополя у командному заліку.

Перший розряд

3 – у чемпіонаті України серед юніорів в особистому заліку;

1 – у фіналах Кубків областей, міст – обласних центрів у командному заліку;

3 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя в особистому заліку;

1 – у чемпіонатах областей у командному заліку;

1, 2 – у чемпіонаті України серед юнаків в особистому заліку.

Другий розряд

3 – у чемпіонаті України серед юнаків в особистому заліку;

5–8 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя серед юніорів в особистому заліку;

2, 3 – у фіналах Кубків областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя в командному заліку.

Третій розряд

1, 2 – у чемпіонатах міст в особистому заліку;

3 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя серед юніорів в особистому заліку.

Перший юнацький розряд

3 – у чемпіонатах областей серед юніорів в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонатах міст серед юніорів в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонатах районів серед юніорів в особистому заліку;

1, 2 – у чемпіонатах міст та областей серед юнаків в особистому заліку.

Другий юнацький розряд

1 – у спортивних змаганнях будь-якого рангу серед юніорів в особистому заліку;

3 – у чемпіонатах районних центрів серед юніорів в особистому заліку;

3 – у чемпіонатах міст та областей серед юнаків в особистому заліку;

1 – у чемпіонатах районів серед юнаків в особистому заліку.

Третій юнацький розряд

2, 3 – у чемпіонатах районів серед юнаків в особистому заліку.

Умови присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів:

1. Спортивне звання "Майстер спорту України міжнародного класу" присвоюється за умови участі в офіційних міжнародних спортивних змаганнях:

серед чоловіків у виді програми спортсменів (команд) не менше ніж з 10 країн;

серед жінок у виді програми спортсменок (команд) не менше ніж з п'яти країн.

2. Спортивне звання "Майстер спорту України" присвоюється за умови участі:

в офіційних міжнародних спортивних змаганнях серед чоловіків у виді програми спортсменів (команд) не менше ніж з 10 країн;

в офіційних міжнародних спортивних змаганнях серед жінок у виді програми спортсменок (команд) не менше ніж з п'яти країн;

в офіційних всеукраїнських спортивних змаганнях (піраміда) серед чоловіків – спортсменів не менше ніж з 10 областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь, серед жінок – спортсменок не менше ніж з восьми областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь;

в офіційних всеукраїнських спортивних змаганнях (пул, снукер) серед чоловіків спортсменів не менше ніж з восьми областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь;

в офіційних всеукраїнських спортивних змаганнях (пул, снукер) серед жінок спортсменок не менше ніж з п'яти областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь.
